
INFORMACE PRO OBČANY – ČIPOVÁNÍ POPELNIC NA KOMUNÁLNÍ ODPAD  

 

Od 9. 9. 2024 do 19. 11. 2024 bude ve městě Valtice a místní části Úvaly u Valtic probíhat čipování 
popelnic na směsný komunální odpad. 

Všechny popelnice na území Valtic a Úval u Valtic, které slouží ke shromažďování komunálního odpadu, 
budou postupně označeny plastovým čipem. Instalované čipy budou sloužit k identifikaci popelnic a ke 
zpřesnění evidence svezených popelnic. 

V den pravidelného svozu komunálního odpadu proběhne vývoz popelnic. Prosíme Vás, abyste popelnice 
neuklízeli hned po vývozu a pokud možno popelnici nenaplňovali.  

Je důležité, aby popelnice byla označena číslem popisným (např.: visačkou z kartonového papíru 
přichycenou na nádobu provázkem za ucho, nalepovacím štítkem, nesmyvatelným fixem, barvou), a dále aby 
stála před nemovitostí, ke které patří, jelikož čip bude spojen s adresou nemovitosti.  

Nádoby ponechejte ve svozový den před domem až do 15.00 hodin. Nádoba s čipem bude označena 
nálepkou „Hantály a.s. RFID“ – poté můžete svoji nádobu zpět schovat. Pokud popelnice nebude v den 
svozu očipovaná do 15:00 hodin, bude čipování provedeno v některý následující svozový den.   

Pokud máte více popelnic nebo např. popelnice u bytových domů, prosíme, abyste označili číslem popisným 
všechny popelnice. 

Než bude dokončený proces čipování a následná evidence čipů popelnic do systému, budou vyváženy 
všechny přistavené popelnice tak, jak to bylo doposud, bez ohledu na kusy popelnic či očipování. 

Čipy budou instalovat pracovníci společnosti Hantály a.s. Jde o časově náročný proces, tudíž Vás prosíme 
o trpělivost. V případě výrazně nepříznivého počasí (silný déšť) nebude možné čipování provést – v tomto 
případě budete včas informováni o náhradním termínu. 

Kontaktní osoby pro dotazy:  Bc. Vlasta Burská, mob.: 735 757 665, e-mail: vlasta.burska@valtice.eu   
Zdeněk Gajdušek, mob.: 608 709 825, e-mail: zdenek.gajdusek@valtice.eu  

 
Děkujeme za spolupráci. 
Mgr. Aleš Hofman, starosta 
 
 


